2023 ' 178

1[1]
|xt6) £ 2 a1

—9¢xxb €2

wzutiﬂéxgEEj
7L

P

$>1 {(l-@)(a\&)(C»o{)Mﬁ( €2 0 ts

-& £ (I-B)la-4)(c-d) e~ Hhy

-3 12 B&Y

;8._ =2 - > -4

5 = (a-8)(c-d) 2 ——= Y
=8(48) » (a,-&)(c-;t)g ~___..‘_"f2('+/3)

—2
AR 2 (-2 (c-d) 2(THDI
* 7 i I/

#2 - (aoh)(e-d) = ¢+4[8 O 4y
- (a-c) (8-d)==3+[3 —@ t¥ykotr2

OEY ac-4¢ -ad+bd = 4443
@51 g <40 -ad+cd = -3+3 7HY

ShSE Wrun(e
0.(C-2) +d(&-c)=1¢3[3 &9

o (c=8) -d (c-6) =1+3[3
51 (a-d)(c-8) = [TRE)B  vw3
g o)

mMEiet EAY RLE
Y 1 -8 2
DL
I N 22 2
¥ 9 44 2
ya 73 3

!
o




2023 2/8

1[2](\) ANC o 5 13 TH, BaC o éfh 1 FH
B {\"‘c B A o
HT ANCY U (BAC) 17 TR od 123
STHN 11 @
TmARE Ehh B2A
+ ¢ 3
zzt 349 2
0 U:{0.12:3.4.56,789% Jes 157 2
A=lo ,2.3.4, 6, &9 _y M 2
B= ) 1, 3, 56,7 9§ 195,

(h Sard ANB-= f@,@/@?
v A

~
14

A\(\B: ]m::@(,
y 73

(h (AAT)V (BAC) A ot
(ANC)V(BnC) 11 o @ =80
ShavAr HELut3

/3 0B o -@i(? ECU» \?I( )\; 11T L‘\T:f/u\]
%) 15 @

A0E o B8 [Copon, Tiseged]
SRR

INEIENER 7. 84w



b

— _ _ Ems
SWMZACR

T ) ToiR® LY 245 =

. _6_ -
o CACB @{1 o

I CACB VAR 0 kT 4seACBIR B 1y

AN'A .
x LocCACB=~JI—sL‘cAcB =-/‘l'(-§')sL
[ e
. T3 i@
mmAcB»\éﬂcﬁaz BC-= Sop3 AC:X ¢T3 LARAFREY

%= 5= 2 5~9(*coscACB &Y
A

36 = 95+ - 2x5xx (~5) A

w2+ 81120 g4 pc-s = {433
oy BCE AABto)Jbﬁmﬁktdfé;ﬁf,zsti pA = 08,25  ‘ODLAB v
AD =BD=3 En5 op= JoA AD* = [25-9 = 4

3H 7 ‘t‘oMz.DAD S —A_I; =B 2@

37 AABC o HFh 12 T7ABCD = 34640 =[27]
*7

AV GIEAREY . fyvaleacs = ——— = L - 28 gy
It voe tos"ZACB L )
2 S 25 .
tolcAB = - = oL :
'\
£ / cncB iz LMY tachCB=El[ﬂ,;@

CEr Braokbarb Cttol Bk
Fav <ACE=q0"sy AKIT BB %3
31- M EIRESFSY « BCE scBCK =£BAK

§57 sin<BCE=smeBAK = .D,:@
BFat gl %3913 LBFE = 00 t3 V)Y
AC=BCE [9% 32 = [ro =3[0 v HY

sCBCE= B)  yize
' !
BF = BCxoa<BCE = 3fmr & = 32



MikioTaniguchi
長方形

MikioTaniguchi
長方形

MikioTaniguchi
長方形

MikioTaniguchi
長方形


2023 /e
| 4

£+ 9% 52 54-»-@1-—25‘ ]25 &

) ms<@PR - 52279 94849 .84 6
' . | %5 3 e

55 an QPR = /,_fgi . !_El_

&7 sPeR »n @313 |

Logegsrcopr
= '36"?’ :‘7/_1;;] X
7 7k -

IAPNEO L TR THITOERY
0P=0Q = OR THL'5 ‘
AQPH = A0QH =40RH |
51 [PH=GH = RH |7 a@ 79
HITAPRAAGHN'E) EFREA 05 9PH = TZG7R "

5 1Y

Riailirw ol

T OH= [oPLPH: = /25__%,9'

- ||*25—15xq

|l
= 2,5‘xﬂ: Ex_jlgl_z_

wiit ZBe%E TpQR o (7413

L rlaPaR )< (TH) = 36 /Tx (5+ 5022
/22
N e = =a/nx§ | + =
sRY B E -5 -
()] 3 - X
it 5 3 10 (V1T + =
A (D E) e
— = A7/ ’
*7 27 2
i l by
3 2 2
TL2eY 12105 3
94 56 2
Wik el 3
T 6 2
;]%,/\ ez 3

30,5,


MikioTaniguchi
長方形

MikioTaniguchi
長方形

MikioTaniguchi
長方形

MikioTaniguchi
長方形


2023 5/8

’ (o ST b () 52~ 4 1’3
; [l =)l ) [0 #)[w s
Q, a. 2y
’ o B &Y
’ TRET @Jw%géoﬂ P

% o (#I3T
: Bl s I e O B s (@ 1300 ~ 2205 | ¢

2 IR

M1 HEEEOXHEMOLR M A

f;& 2 9 11 7 10 g8 & ! L@A},Qop_"’_gﬁg:]p]

B 2 9 20 2737 945 50§ S2 w4 e B IT
ER 3000 - 220D = 800

34p0 - (500 = (600 <Y

(2) Q) SooEy £ E< 1hoo £ 13 [I

() RjE (/19%) ™ W (33%) )
5000 5000
4600 4600 ] omesn
4200 4200
3800 ’ o 3800 O MMEIBOLT, AINHENS S HHIZ 2000 AT THS.
3400 oo 3400 Qs O MEE Zi W OBBIZFL L.
3000 A 3000 @ iz, WHE LDIEW OHHKEL,
2600 . 2600 2 @ 2600 KMOTTOBAIL, 1M L X DI W OFHAKE
2200 Gy 2200 {- ] i, ekl ? .
1800 et 1800 = Sl - — - — =
1 1
1400 1400 p— @ »EaQ 1T 2000~2200 ot E LU
1000 1000
M2 WEEICHIBOMED M3 HRWBIEMIRED () E ¥ 3700 -1200 = 2500
XIS WORNTH HMSMOBONTE

W o 7e Bl 5000 - /400 = 3600 7" FLdism

mé)]b «‘i]@[ll—»w&@i!b ~19) #m4 HTE LW
T T T

Q@ QI WodsiRIvoT FLu

QJ Q-l 03
EohIng n5 b HBI & O 260xilo FoMBT Qateniy
E 1T 505 &1 RIvdy
[ omsn ' Wit 50% Shdvdwn
3>k L

O 2&=AHLLE Wi s 1 @

0 @xEEesUrE

. A1}

o5 ; . - ( - - . -
© 2REAMLTHEE OMOKTH M W s 2 il o 280 FY 6D
@ #®MHBEAHLTHRE OHOKTH >4 fl A ‘

@ 2REAHLTHEE OHOKTH > LHOESHROS 5 (D )13 @k vw
EObD '

O WHEEAHLTHRE OHOKTHEBOEHRDS G
EOHD

—



2023 6/8

B) ) ®Ieve pFE 3o L5482

(m)
4000 .
n : | HEER
1 3000 - ~ z .
2 A ° X58E 200 ﬁi%%zl}h'l
émon : Z °O o e Sk Sth 3 5
2]
1000 +—> (A 124000
2000 3000 4000
PELDOLIMEH , 540 x 570
K4 MBEICEITS LELOEMIRXIOLHSBORANR 1240 12490
- _ L
= = =0,3
) ) 59«57 3363 37
F1 HIEEITBITE, DELOEMIKZOLHSHOTLYEE,
Sri, BRIE(E S L UUES I 0.3 £,7 @ 2 @
1 7
T | g | BREMEE | HOH 3343 240

10089

PEELNOIHEH | 2810 348100 590
124000 931

MHIBEE DS | 2350 324900 570

i s (g #19)
CEJcovth go@unboz, %00~Q055h 58, (x4 (29, 911)

ol = L
0 -0.62 ® - 0.5 @ -0.37 @ —0.19 L™ 0p0 (1=1.2,- 1) 7
@ -o.02 ® o002 ® 019 0.37 ' Yy
0.50 ® o.62 ﬁ‘j " 1000
- L LR

| .
ol 3 EX1E X o bk — (Y

1000°
348 o0 oy
1000%

|

A2t ERF B
i ?5"5 &E;B? ESZI ‘3@
= ] \ oo
1 2 2 ' 4o RE E 13 Tt o T
7 5 2 ~Z l v 43ms
I r ;- & rx 13 10002 for s
I W4 2B R
e, 2 3
x 7 3 x4 BE G (B0 ] @@
9 (s} 2
o2

209



2023 778

M e = (xe2) (-9 + P o £2

1 %) = 3 16
my  fot) = oo+ 16+P by

- (x-syt-q+p 2y B (Bl F4 PO

@) \/ —01P>0 a2 22y pq] aed
Yefoo 17 T L PASELLA O

—94p) '
(5,-7tp b=dorz y=feix (B.0) 3433
I

P<Got3 Y=t Fuis '3z
) Ystew e xIwZT M3, YTE R STy FiTHhinT3te

y-5= Fex+3) 2y
Y= (x+3-5)%-9rp +5
T (x-2)'+ p-%
= -4+ P e¥3
hoj

Y= ]-f(x)—g(x)l rE2e
Y= } (23— 10x+164P) - (x’-qv[ﬂ?),

*
= | —6x+16 ¥ = N
\3: ]—6%-”5‘ I T ] £ X 317 < fil @Et%

VXZ__, MBSy IRE Bed
* 5-9 3

%:% ?‘1'5
I 9 3
A 5 32
0 4 3
C%n 833

EXN



8/8

) Crodmir X=2 v %365
Yo lz-2)% b e&irt
Y= ax’-¢ax + Ga+L-
Yepbix 3£v
d= Mz—@ad’r@ %3
r a

Sotd Ys=a(r-2)"+3-1a bt y3o6
S:~bod iz -E]Q"‘@ L%
T

Y% Co 0 X2 1328V P 0 X3
= pla-(a-gp) |- L w2 eei7

BE oz AR Mo XEH uwoT &3 U nEr k>

(Fr @

reqmfc D (38, 3+,€3—-) T@3e?

(2)
5+-,%—= ax3.8-4ax3.8+3 &Y
%= 3.801(3.8-4)
(?.8.,3#,153:) B - -0.2x380
- D ,55_ = -p,76 Q
aora$
e B __S3
T owg N © 57
- 32,9 3
B n &7
64-.2;3) %: \[SE (%2-456)'*3 t"FL
57
75
< - o - SB _ o3+ 17
70 EF o 32-FoDIF —40+3 = ~4<(-2) +3 7 T 75HY
4,6+171 .
321,73 0r3 2—"%"-—"": 2 5;7 < 222 1540 2,60
. 57):.0;\6
151 #£3zh -k oHI 1.3 4 &) L2}
. . 3 342
Tofto su he (e ®) gy ap &L
Zaki3 0.2m E0b T-iv [$EE X %) b3 43 g
— Ty 43
Eﬂw@ 74 2 3
€799 5359 3
u,? oo 3

I5&.





